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3’ auth tnv doknon Ba SnpLoupyHow TOo TILo KATw animation. to ¢ovTo tNg oKNVG £XEL
tomoBetnOel pLa elkdva Tou dAcouc. Emiong oto KATtw aplotepd AKpo TG oKNVNG BplokeTal

TOMOBOETNUEVO VO OPKOUSAKL.

To apkouSAKL EEKIVA VA KIVEITAL KATA KOG TN KATW TAEUPAC TNG OKNVI G QIO 0pLoTEPA

npog Ta 6£€Ld Onwe dpaiveTal oTo o KATW oXHAKA.
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MOALc ptdoel otnv teAk B€on avaonKWVETaL.

0dnyieg

1. Avoifte véo €pyo, SLaypaPTe TN yata Kal ELOAYETE Héoa amo tn BLBALoBAKN To

O PKOUSAKL.
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2. AmO 1o To KATw Koupri avalntriote péoa otn BLBALoORKN To dovto pe to SAoocg Kat

ELOQYETE TO OTN OKNVH.

3. Ztnv meploxn Kwdlka piEte TNV KatdAAnAn evioAn wote kaBe popd mou Ba Eekva n
edappoyr oag o UTIOAOYLOTHG Vo TOToBETEL TOo apkoudAaKL otn Bon ekkivnong n omoia

BplokeTal KATW APLOTEPA OTLC CUVTETAYUEVEC X=-120 Kat y=-50.
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Mo k&tw daivetal n EVTOAr OV TIPETEL VO XPN OLLOTIOL OETE.

WymvE ot BEon @ ¥: @

2T OUVEXELA WE XPNoN TNG KOTAAANANG EVTOANC va oALoBroeTe TO APKOUSAKL Ao TNV
apxLKn Tou B€on otnv TeAK Onw¢ daivetal o KAtw. H teAwkr B€on mpémnel va eivat
OCUMUETPLKN KoL va €XEL OUVTETAYUEVEG X=120 Kot y=-50. To apkoudAaKL PEMEL va KvnBel
KATA KOG TNG euBelag ypapung mou cuvdéel ta dUo onueia.
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(120,-50)

QuunBeite 6TL 0 UTIOAOYLOTAG TOPAYEL Kivnon kKaBe popd mou tou Sivouue TNV evioAn
oAioBnong. H evtoAn oAioBnong cuvodeleTal TAVTA OO TIC CUVTETAYUEVEC TNG TEALKAC
B£ong. O UTIOAOYLOTAG ETAKLVEL TO OVTLKELPEVO KATA KOG TNG eUBsiag ypapung mou
OUVSEeL TNV apxLkn He TNV TeAkn Béon. Ooo mio pikpocg ival o xpdvog mou
npocdLopiloupe atnv eVtoAr] TOoo Lo yprnyopn Ba eival n kivnon. Oco mo peyalog

TOOO TILO apyn.

Katw amo tnv nponyolpevn evioAr) KOAAE TV evtoAr oAicBnong otnv onoia
dpovtiloupe va SWOOUE TIC CUVTETAYHEVEC TNC TeEALKN S B£on¢ (120,-50) . MNa tn

SLapkeLa TNG Kivnong dwote 3 SsutepoAemTa.
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5. Ortav 1o apkouddki ptdoel otnv TeAk BEon BEAW va avaonKwVETaL.
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Me eTUAEYLEVO TO QVTLKELUEVO KAVTE KALK 0TNV KopTEAa « Evdupaoieg». Mapatnphote otl

TO apKoUSAKL propel va mapel 2 popdEg. Aépe O0TL SLabtel Suo evdupaoiec.

2TNV MPWTN Tou Aéyetal “bear-a” to apkoudakL otnpiletal kat ota 4 mOSLa Tou. ITn
SeUtepn mou Aéyetal “bear-b” to apkoudakL dpaivetal va eival onkwpévo 6pbLo Kat

otnplletal ota dU0 Tou TOSLA.

bear-a bear-b
187 n 168 143 5 272

Emtotpédw otnv kaptéla «Kwdikag». Matw otnv kotnyopio «OPEeLg» Kot evionilw v
TILO KATW €VTOAN. AUTH N EVTOAN UTIOXPEWVEL TOV UTIOAOYLOTH Vol 0AAGEEL TV pLopdn
(evéupaocia) tng apkoudag and “bear-a” o “bear-b”. Aokiydote Tnv. Acite OTL TO

opkoLSAKL oAAGLeL evbupaotia.

ahMafe evupooia of  bearb =
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Av KoM ooupEe Aoumdv oUTH TNV EVIOAR KOTW OO TO TIPONYOUEVO OET EVIOAWV TOTE
opoU 1o apkoudakt GTAceL oToV TIPooPLopd Tou SnA. KATw €& apéowd pHetd o0
uroloytotig Ba aAA€eL TNV evBupaoia TOU Kal £ToL ouTo Ba onkwOel 6pbio.

oMoBnoE yia o Beur. o BEom i @ ¥ @

ahhafe eviupaoia of  bear-b =

MNPOZOXH! Av §0KLUAGOUE VO TPEEOULE TO TTPOYPAUUATAKL Ba SoUE OTL eV EXOULE TO
QMOTEAECUA TIOU TEPLUEVAE. TO apKkOUSAKL EeKva amd 0pBLa B€on Kat Kwveltat 6pbLo
MEXPL TNV TEAKN). AUTO UMPAiVEL yLaTi KATTOLA OTLY I TOU aAAGEQE TNV HopdN KAl TO
BaAape va otéketal 6pBLlo. Kot emeldr) HECO OTO TIPOYPAMUO SEV UTIAPXEL KATIOU EVIOAN
TIOU VO TO eMavVApEPEL 0 KWELKAC TIPOXWPA KAVOVLKA LE TO OPKOUSAKL VoL EXEL TN

Seutepn evbupaoia Tou.

Elvat onpavtiko mpv EeKvroeL N epappoyn KOG Vo KAVEL TIC AEYOUEVEC OPXLKOTIOLI OELG.
EKTOC amod tnv apyikr 6€on Tou aviikelpévou Ba pETeL va 0pillouE Kol TV apXLKN

evéupaocia tou.

Mo katw daivetal o TEAKOG KwSIKAG N EKTEAECT TOU omolou €xel ouVOUAOTEL e TO

AT A TNG PACLYNG onUaiag.

aikofe svupomia of  beara -
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ahhafe svupomia of  bearb =
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